

数千人在全美各地举行 预防枪支暴力游行示威活动

当地时间6月11日，数千名聚集在美国国家广场和全美各地，举行预防枪支暴力游行示威活动，推动枪支管制措施。造成21名师生死亡的得克萨斯州罗布小学校园枪击案以及造成10死3伤的纽约州布法罗枪击案，只是美国枪支泛滥悲剧的一个缩影。

活动人士表示，这或许可以迫使美国国会采取行动。集会开始时，在加利福尼亚州出席美洲峰会的美国总统乔·拜登在社交媒体上表示，国会需要禁止攻击性武器和高容量弹药库、加强背景调查、制定安全储存法和“红旗法

案”、废除枪支制造商的责任豁免。拜登表示，不能再让美国人民失望了。

拜登在接受当地媒体采访时称，他向游行示威者传达的信息是“继续前进”。

华盛顿哥伦比亚特区市长穆里尔·鲍泽表示：“我代表数百万要求国会

履行职责的美国人 and 美国市长发言。国会的职责是保护我们，保护我们的孩子免受枪支暴力。”根据《美国枪支犯罪档案》(gun violence archives)的数据，仅在此次集会前72小时，美国就有129人死于枪击，328人受伤。

来源：央视新闻



资料图：法国总统马克龙。

法国议会选举投票开始 民调显示执政党阵营微弱领先

中新网6月12日电 综合外媒报道，当地时间12日上午，法国国民议会选举首轮投票开始，总统马克龙所在的中间派执政党阵营在选前民调中以微弱优势领先。

据报道，此次选举将选出新一届577名议员，对应全国577个选区，每个选区由选民直接投票选出一名议员，任期五年。

据介绍，候选人在首轮投票中得票过半即为胜选，无人过半的情况将举

行第二轮投票，得票数最多的候选人当选。第二轮投票将于6月19日举行。根据选前的民调显示，马克龙领导的中间派执政党阵营微弱领先。有分析指出，如果执政党不能掌握多数议席，将对今后的施政产生重大影响。

马克龙此前曾警告，不论极左翼还是极右翼党派，如能在议会选举中取得突破性进展，都会给政治前景进一步添加不确定因素。

美洲峰会与会领导人批美： 排他和单边制裁是无效的

当地时间6月10日，多位参加第九届美洲峰会的拉美国家领导人对主办国美国排除部分国家的做法表达不满，认为相关做法危害美洲团结，也违背了国际关系基本准则。

安提瓜和巴布达总理加斯頓·布朗：我希望以后的美洲峰会，不要再出现美洲国家元首被排除在外的情况。针对古巴的

贸易禁运应该停止，因为这样做危害西半球的和平与繁荣。

特立尼达和多巴哥总理基思·罗利：排他的做法和单边制裁从来就是无效的，也无法创造一个所有美洲人民都能获得平等对待的美洲。

玻利维亚外长罗赫略·迈塔：我们国家总统没参加峰会，因为不是所有

美洲国家都得到了邀请。美洲峰会本应是美洲团结的场合，但是却有美洲国家被排除在外。这是可耻的做法。主办国美国没有排他的权力。相关做法违背了《联合国宪章》精神以及其他国际关系准则。

10日，在美洲峰会的会场外，美国多个民权组织共同发起了抗议活动，抗议美国将三国排除出峰

会之外的做法，要求美国政府停止破坏拉美地区的稳定。

抗议者纳萨罗：美国的做法是错误的，我们强烈反对。美国作为主办方，没有为所有美洲国家提供合作平台，反而将美洲国家分开。美国必须停止干涉古巴、委内瑞拉和尼加拉瓜的事务。

来源：央视新闻

俄航天集团总经理： 美方已用卢布支付航天员费用

中新网6月12日电 据俄罗斯卫星网消息，当地时间11日，俄国家航天集团总经理罗戈津表示，美方已用卢布全款支付了美航天员范德·海搭乘俄“联盟”号飞船前往国际空间站的费用。

罗戈津说，付款方不是美航天局，而是“中间

人”Axiom公司，付款比预定延迟了一个月。有消息称，美航天局迫于美国国会压力，通过中间人代理的方式，为美航天员购买了座位。

俄乌冲突以来，为回应西方国家制裁，俄方曾在一些领域将对“不友好”国家和地区改用卢布结算费用。



资料图：俄罗斯“联盟”号飞船发生升空。

加拿大渥太华国会山 因受“潜在威胁”一度关闭

中新网多伦多6月12日电 加拿大首都渥太华国会山在6月11日因受到“可能的威胁”而一度被警方封锁。

警方当天上午向国会参、众议员发出警告，称“可能存在威胁”。国会保卫局则要求参、众议员“就地避险”。

渥太华警方当日傍晚表示，当天稍早时收到国会山区域存在潜在威胁的信息。在与相关安全部门合作下，警方实行

了清场，关闭了车辆及行人在相关区域的通行，并找到两辆可疑汽车及两名可疑人士。

警方称，经调查，未发现任何公共安全威胁。警方随后解除封锁，但对事件的调查仍在继续进行。

警方并未披露事件详情。加环球新闻引述警方消息人士称，警方收到了国会山附近有车辆中可能藏有爆炸物的信息，该信息来自加边境服务局。

美国平均汽油价格 首次突破每加仑5美元

中新社华盛顿电 如果你是在美国驾驶中型SUV的车主，现在想要加满一箱油可能需要100美元。而在全美油价最贵的加州，100美元肯定连一箱油都加不满。

美国汽车协会11日数据显示，当天全美平均汽油价格升至每加仑5.004美元(1加仑约为3.7升)。这是美国历史上平均汽油价格首次突破5美元，而一年前这一数据仅为3.077美元。

“几乎没有证据表明，汽油价格会很快下降。”对于汽油价格持续飙升的原因，美联社指出，新冠疫情导致的能源供应链短缺、经济复苏带来的能源额外需求，外加西方国家对俄实施能源制裁等因素导致了美国油价居高不下。此外，美国暑期的出行需求也进一步刺激油价上行。

不断上涨的油价也成为美国40年来最高通货膨胀率的关键因素。美国劳工部在10日发布数据称，美国5月消费者价格指数(CPI)同比上涨8.6%，刷新了40年来的最高值。其中汽油价格环比上涨4.1%，同比激增48.7%。

当地时间6月11日，一名车主在美国加州圣马特奥县一家加油站为车辆加油。中新社记者 刘关美 摄

数据显示，美国至少有19个州的平均汽油价格在11日突破了每加仑5美元，主要集中在美西和美东北部。其中，加州成为全美油价最高的州，达每加仑6.430美元。

美国能源价格的上涨对低收入家庭影响最严重。据美国国家能源援助主管协会估算，美国低收入家庭2022年用于能源的支出将占到其年收入的38%，远高于2020年的27%。

同样的，对于交通运输和建筑行业尤为重要的柴油价格，也从去年的每加仑3.208美元飙升至5.765美元。

《华盛顿邮报》评论称，美国各地高涨的燃油价格给数百万消费者和企业带来了新的压力，同时也加剧了拜登政府的棘手挑战。在今年秋季的中期选举之前，油价持续上涨已成为拜登政府面临的主要国内政治压力。

为应对国内油价上涨，

拜登政府从去年11月以来已三度宣布释放战略石油储备。今年3月底，拜登宣布了美国历史上规模最大的一次战略石油储备释放：在6个月内每天释放100万桶，累计释放1.8亿桶。

“对白宫来说，飞涨的油价是一个明显的问题，但目前还没有明确的解决方案。”美国《国会山报》援引6月初的一项民调称，85%的美国选民认为通货膨胀是“非常严重”或“严重”的问题。“高油价叠加高通胀，对于拜登和面临中期选举的民主党人而言，是一项重大政治挑战。”

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

NP
保护肝脏功能
预防：
✓ 急性肝炎
✓ 脂肪肝
✓ 肝硬化
片剂
冲剂
Sari Temulawak 85 + Madu Jeruk
Curcuma Xanthorrhiza Health Drink
POM TR. 082 290 811
Produksi PT Citra Deli Kresnantama Tangerang - Indonesia
已上架：
南丰藥業有限公司 nanfengcdk